
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 

20 octobre 2020 

  

  

Membres du conseil d'administration : Rosalie Morin-Lévesque (Responsable à la 
coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Julianne Brassard 
(Responsable aux affaires socioculturelles 2), Thomas Lemay (Responsable aux affaires 
socioculturelles 1), Maude Laliberté (Responsable aux communications), Anne-Sophie 
Bendwell (Responsable aux affaires internes et académiques),Émilie Caron (Représentante 
de la cohorte 2017; 4e année), Valérie Tessier (Représentante des finissants.e.s), Zacharie 
Beaulieu (Représentante de la cohorte 2018; 3e année), Annabelle McMahon Quesnel 
(Secrétaire exécutive), Olivier Bergeron (représentant de la cohorte 2019; 2e année), 
Léanne Vo (représentante de la cohorte 2020 ; 1ère année) 

0. Ouverture 
Proposition : Que l’on ouvre le C.A. à 12h34 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

 

0.1 Constatation des présences  

Il manque Claude et Julianne 

0.2 Modération du C.A. 
Proposition : Que Rosalie modère le CA. 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 
 

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : Que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 

 

0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs 



Proposition : Que l’on adopte le PV du 5 octobre 2020 
Proposée par : Thomas 
Appuyée par : Valérie 

1. Points prioritaires   

1.1 Stages 
Proposition : Que Rosalie présente les faits sur le stage qui s’en vient 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Olivier 
 
Il y a eu beaucoup de rencontres avec la direction, avec le doyen mais au final la situation 
est la même. 5 jours maximum d’absence mais la direction a accepté le fait de réviser le 
dossier des personnes qui manquent plus de 5 jours. La solution est la même si les 
étudiants manquent plus de jours: les étudiants vont pouvoir faire leur stage 3 à l’automne 
2021 et faire leurs cours de quatrième année.  
 
Il est difficile de calmer la cohorte. Une rencontre va avoir lieu avec tous les étudiants 
mercredi le 21 octobre afin de répondre aux questions des étudiants et les rassurer.  
 
Anne-Sophie propose d’assister à la rencontre afin d’être modératrice.  
 

1.2 Retour sur le CI 
Proposition : Faire une présentation de 3 minutes sur le dernier conseil inter modulaire 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Émilie 
 
Lundi passé a eu lieu la dernière rencontre.  
 
Il va y avoir un groupe Messenger et l’information à mettre sur les groupes de cohortes va 
être partagée dans ce groupe.   
 
Document d’information sur la signature des ententes d’évaluation à publier sur les groupes 
de cohorte à l’hiver. 
  
TECFÉE: passations repoussées (février et mai, prochaines passations). Plusieurs 
questions sont posées: Est-il possible de faire son stage 4 sans avoir passé son TECFÉE? 
Réalisation du stage 3 sans le TECFÉE 
 
Beaucoup d’argent puisque nous n’avons pas d’activités sociales: partager des idées à 
l’ADEESE.  

- Concours  
- Chandails, crewneck, faire la livraison? 
- Tirage de matériel pédagogique 
- Bonifier les bourses?   

 

1.3 Retour sur la rencontre avec le doyen 
Proposition : faire une présentation de 3 minutes sur la dernière rencontre avec le doyen 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 
 
L’ADEESE a des rencontres aux deux semaines avec le doyen. Rencontre spécifiquement 
sur les stages. 



 
Rencontre:  

- Problème avec les bourses du stage 4. Pour accéder à cette bourse, les étudiants 
doivent remplir un document et ce même document n’est pas encore disponible.  

- Lettre reçue expliquant ce qui a été fait pour la situation des stages. Lettre assez 
vague  

- Débloquer des bourses pour les difficultés financières en lien avec le covid 
- Pour les stages: dès qu’il y a un cas de covid, il faut tout de suite que le stagiaire 

informe sa superviseure. Les membres de la direction sont très ouverts à ce que les 
décisions sur le stage soient divulguées avec quelqu’un de l’association étudiante. 
Un étudiant pourrait contacter sa superviseure et mettre en cc. un membre de 
l’association étudiante 

- Versement des bourses d’excellence sous peu: différent à chaque année 
- Session d’hiver 2021: La session commence le 14 janvier 2021. C’est l’UQAM qui a 

pris cette décision. Ceci implique que les étudiants en première et deuxième année 
vont avoir 6 semaines et demie de cours au lieu de 7 semaines et demie. La session 
va être encore plus intensive. Pour les quatrième années, au lieu de 4 semaines de 
cours, ils vont avoir 3 semaines de cours.  

 
Les troisièmes années doivent reprendre des semaines au stage 4. Pour la même durée de 
stage, avoir une compensation financière?  L’apporter au comité de programme? (Hors de 
notre contrôle puisque ce sont des bourses données par le gouvernement) 

- L’offrir aux personnes dans le besoin 
 
 

1.4 Budget 
Proposition : qu’on fasse une discussion de 5 minutes sur le budget de l’AEEPEP 20-21 
Proposée par : Rosalie  
Appuyée par : Émilie 
 
Carte cadeau pour la personne qui fait le présidium. Habituellement carte de la SAQ. 
 
Proposition: que l’on fasse une carte cadeau de 50$ pour le présidium et le secrétariat de la 
dernière AG.  
Proposée par: Thomas 
Appuyée par: Rosalie 

1.5 Demande de remboursement frais d’association 
Proposition : Qu’on discute de la demande de remboursement de frais d’association.  
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
Message reçu par une étudiante qui a seulement un cours. Comment procéder puisque 
habituellement on donne argent papier.  

- Envoyer un chèque ou une enveloppe avec 7$. Virement interac? 
- Envoyer un message pour l’adresse, voir si la personne n’habite pas trop loin pour 

les frais de livraison.  
 

1.6 Concours d’Halloween 
Proposition : qu’on discute d’un concours d’Halloween 
Proposée par : Maude 
Appuyée par : Annabelle 
 



Il n’y aura pas de party d’Halloween, donc faire un concours d’Halloween: les gens envoient 
des photos de maquillage et de déguisement d’Halloween. Envoyer photos à l’ASSO 
(mercredi 21 octobre au mercredi 28 octobre), publier les photos et faire voter les membres. 
Annoncer le gagnant le 31 octobre.  
 
Modifications au concours d’Halloween:  

- Les membres peuvent envoyer leurs photos jusqu’au 31 octobre. Les membres vont 
pouvoir voter le 1 et 2 novembre. Annoncer le gagnant le 3 novembre. Faire un top 3.  

- Idée de cadeaux à gagner: films, album jeunesse Halloween, bonbons, etc. 
- Contacter une librairie indépendante pour le concours? 
- Quel est le budget pour un 5 à 7? 40 $. Combiner l’argent de 2 ou 3 5 à 7 afin de 

trouver des cadeaux.  
 

1.7 Concours de Noël (de l’avant) 
Proposition : qu’on discute du concours de Noël (de l’avant) 
Proposée par : Maude 
Appuyée par : Annabelle 
 
Il n’y aura pas de party de fin de session, donc faire le concours “covid” à la session 
d’automne 2020 dans le style d’un calendrier de l’avant.  
 

1.8 Merch AÉÉPEP 
Proposition : qu’on parle des articles promotionnels de l’AÉÉPEP 
Proposée par : Maude 
Appuyée par : Annabelle 
 
Trouver des solutions pour que la vente aie lieu: les membres mettent leurs informations de 
livraison et de carte sur un site internet? Faire la livraison nous même irréaliste?  
Il y a des sites qui sont faits pour ça: se créer un compte. Trouver un site qui répond à nos 
critères (sites trouvés: un seul logo, pas de coton ouaté, pas plusieurs couleurs, etc.) 
 
Demander l’avis aux membres? Faire un sondage sur les groupes afin de voir quels 
membres serait intéressé. Ceux qui sont intéressés payeraient plus.   
 

1.9 Évènements sociaux en ligne (jeux et compétition)  
Proposition : qu’on discute des évènements sociaux en ligne 
Proposée par : Maude 
Appuyée par : Annabelle 
 
Faire des jeux avec les membres du BAC en ligne.  
Escape game: soirée escape game en ligne en petites équipes.  
Compétition: faire une compétition entre les cohortes. Pendant la semaine, les membres 
devaient réaliser des défis et des listes de choses à faire afin d’amasser des points pour leur 
équipe.  
 
Idées d’activités: 

- Meurtre et mystère en ligne: acteurs qui viennent dans le zoom et on peut leur poser 
des questions.  

- Quiz Shrek (Thomas et Julianne) 

1.10 Liste des officiers et des officière 



Claude: J’ai besoin de votre nom complet, votre poste dans l’association, votre adresses 
civile et votre numéro téléphone pour mettre à jour la liste des officiers sur REQ. 

1.11 Page ressources ÉPEP 
Proposition: qu’on discute de la page ressources ÉPEP 
Proposée par: Maude 
Appuyée par: Annabelle 
 
Possibilité de faire une page de ressource AÉÉPEP afin de partager des ressources pour 
les membres des quatre cohortes. Une page qui pourrait être accessible même aux 
membres qui ne vont plus à L’UQAM? 
 
 

 2. Points secondaires 

2.1 Tour de table des représentant.es de cohorte 

Proposition : Qu’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Léanne 
 
Première année: rien à signaler, ça va bien. Beaucoup de communication sur le groupe 
Facebook 
 
Deuxième année: beaucoup de mécontentement par rapport au cours de mathématique 
mais sinon, ça va bien.  
 
Troisième année: Les gens “capotent” un peu avec le stage qui approche. Certaines 
personnes prévoient faire des moyens de pressions (pétitions, etc.).  
 
Une étudiante a contacté l’ASSO afin de parler d’une situation lors d’un cours de FPE. 
L’enseignante se laisse marcher sur les pieds et fait durer le cours 30 minutes de plus. Elle 
donne l’autorisation aux étudiants de quitter, mais continue à donner des informations 
importantes lors de ces 30 minutes supplémentaires. Contacter l’enseignante afin de 
l’informer des mécontentements des membres par rapport aux 30 minutes supplémentaires.  
 
Quatrième année: Ça se passe bien. Des sondages pour les finissants ont été réalisés.  
 

3. Prochain C.A. 
 
Proposition : Que le prochain C.A. soit une date dans la semaine du 2 novembre 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Maude 
 
 
Faire un sondage pour les nouvelles disponibilités.  

4. Varia 

 Mentions soleil.  

5. Clôture 
Proposition : Que l'on ferme le C.A. à 14h13 



Proposée par :  Rosalie 
Appuyée par : Zacharie 
 
 


